	[image: image35.png]



	MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ŞI SPORTULUI
SOCIETATEA DE ŞTIINTE MATEMATICE
INSPECTORATUL ŞCOLAR JUDEŢEAN BIHOR
	[image: image36.jpg]FONDATAIN 1910 %2

2010

Anul Matematicii in
Scoala Romaneasca

www.anulmatematicii.ro





	OLIMPIADA NAŢIONALĂ DE MATEMATICĂ
	ETAPA LOCALĂ

13.02.2010



                                          BAREM DE CORECTARE

                                                CLASA a VIII-a
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b) fie ac-bd=m și bc+ad=n 
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analog cu punctul a) avem că xyz=
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2. a) Fie BC
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DM={N}

Unghiurile NDC și PCB sunt congruente    2p
Se arată cu triunghiuri congruente că N este mijloc pentru (BC)    2p
b) Din teorema celor 3 perpendiculare obținem QM
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3.a) 
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  2n+10-(-4n+2-1)=609    1p
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  n=100   1p

4. a) NQ este linie mijlocie în triunghiul BMP         1p
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 NQ||MP și NQ
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(DNQ) 
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 MP||(DNQ)        2p
b) MP este linie mijlocie în triunghiul ACN       1p
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 NA||MP și cum NQ||MP 
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 A, N, Q colineare        1p
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 AQ||MP      1p
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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